

LTCH Data Submission Specifications Errata Version 1.01.0: DRAFT

Issues Added: 04/23/2013

Issue ID	Problem	Resolution	Status
01	The label for item A0100C is "State provider number". The correct label should be "State Medicaid provider number".	The label for item A0100C will be changed to "State Medicaid provider number".	This change will be made in the next version of the data specs.
02	The second value listed in the value table for item ITM_SET_VRSN_CD is as follows: Value: 2.00 Text: First update to LTCH item set (effective 01/01/2014) The correct value is "2.01" and the correct implementation date is "04/01/2014".	The second value listed in the value table for item ITM_SET_VRSN_CD will be corrected to say: Value: 2.01 Text: First update to LTCH item set (effective 04/01/2014)	These changes will be made in the next version of the data specs.
03	The second value listed in the value table for item SPEC_VRSN_CD says that V1.01 of the data specs will be effective on "01/01/2014". The correct implementation date is "04/01/2014".	The implementation date for V1.01 of the data specs that is shown in the value table for SPEC_VRSN_CD will be corrected to say "04/01/2014".	This change will be made in the next version of the data specs.
04	The <i>Data Specs Overview</i> document contains a table in Section 2 (Table 1) which shows the effective dates for V1.00 and V1.01 of the data specs. It shows the following: V1.00 end date: 12/31/2013 V1.01 start date: 01/01/2014 The correct dates are: V1.00 end date: 03/31/2014 V1.01 start date: 04/01/2014	Table 1 of the <i>Data Specs Overview</i> document will be corrected to show the following dates: V1.00 end date: 03/31/2014 V1.01 start date: 04/01/2014	These changes will be made in the next version of the data specs.

Issue ID	Problem	Resolution	Status
05	<p>In V1.01.0 of the data specs, the following edits were revised to address consistency between M0300 pressure ulcer counts at each stage that are currently present and that were present upon admission:</p> <ul style="list-style-type: none"> -3662 M0300B1 vs. M0300B2 -3663 M0300C1 vs. M0300C2 -3664 M0300D1 vs. M0300D2 -3665 M0300E1 vs. M0300E2 -3666 M0300F1 vs. M0300F2 -3667 M0300G1 vs. M0300G2 <p>The revised versions of the edits listed above make the following edits unnecessary, so the following edits should be deleted:</p> <ul style="list-style-type: none"> -3548 -3549 -3550 -3551 -3552 -3553 	<p>The following edits will be deleted:</p> <ul style="list-style-type: none"> -3548 -3549 -3550 -3551 -3552 -3553 	<p>These changes will be made in the next version of the data specs.</p>